

刺桐花紅 武夷茶香 菲華泉州公會/菲律賓泉州總商會回國考察活動(四)



圖片說明：菲華泉州公會·總商會考察團一行到武夷山、南平市僑聯、市常委統戰部等部門熱情接待和歡迎，並參觀中國建窯建盞展示館及武夷山華興實業有限公司等。

武夷山，位於江西與福建西北部兩省交界，總面積達999.75平方公里。是國家重點文物保護單位，國家AAA級旅遊景區。這裡有遍佈翠綠的茶園和幽深的水域。著名的大紅袍茶園，九曲溪，玉女峰，國家森林公園等。是令人矚目的旅遊勝地。1989年，為發展的需要，經國務院批准，撤銷原崇安縣，設立武夷山市，歸屬南平市。4月6日上午，考察團離開柘榮，中午抵達武夷山市。一下車門，近面撲來的清新空氣，令人陶醉。南平市僑聯主席林安順、市僑聯副主席即菲華泉州公會榮譽副會長林毅已經在高速路出口迎接大家。在酒店的茶廳林主席親自為大家沏上一壺著名的武夷巖茶。武夷茶香，果不虛傳！

中午，南平市僑聯在假日花園酒樓設宴招待考察團，出席者有南平市僑聯主席林安順，秘書長吳文菁，武夷山市僑聯主席陳祖華等領導。南平市僑聯主席首先講話。他對考察團不遠千里來到武夷山表示熱烈的歡迎。他說：南平市有許多全國聞名的產業，電池，電纜等。南孚電池是全國鹼性電池龍頭企業，其產量佔全國80%，產銷量佔列亞洲第一，武夷山獨特的自然風景和文教遺產，正吸引著海內外企業家的關注。這幾年，文化旅遊產業發展蓬勃，憑著其獨特的潛力，經濟突飛猛進。歡迎大家這幾天到各地走走看看。尋找共同發展的機遇。菲華泉州公會會長陳凱旋對南平市僑聯的熱情招待表示表

心的感謝！他說：十幾年前菲華泉州公會與南平市僑聯締結友好合作協議。舊地重遊，老朋友相聚，特別親切。多年來我們一直保持良好的聯繫。相信通過這次拜訪活動，我們的友好合作將更加緊密。席間雙方互贈了紀念品。午宴後，部份團員在廈航國旅經理葉玉玲的帶領下，乘車前往參觀國寶-武夷山大紅袍母樹。大紅袍母樹生長在武夷山九龍窠高巖峭壁之上。現在共存6株。每株都有360多年的歷史。被列為世界自然遺產中古樹古木。據說其保險金額高達過億元人民幣，由當地武警24小時站崗保護。算是一個奇跡，名譽會長陳奕鴻，榮譽副會長張林毅，副監事長陳世局及王瑛幾位高爾夫球愛好者，忙裡偷閒趕往武夷山高爾夫球場。這幾位高球好手，在這風景如畫的球場一展身手，盡興而歸。其它團員有去享受溫泉泡浴的樂趣，有的則回到酒店房間養精蓄銳，準備參加下一步的活動。武夷山市憑借其獨一無二的地理環境，文旅事業必將取得更大的發展。九曲漂流，是有名的景點，乘坐在小小竹筏上，你可以倣倣船公，親自劃著竹筏，沿著青山綠水，暢遊武夷山。可惜當天氣候不佳，為安全保護，該活動暫時關閉，不能不說這是此次旅程的唯一憾事。

當晚武夷山市政府設宴歡迎考察團。出席晚宴的領導有武夷山市常委統戰部長，副市長呂琳，市僑聯主席陳祖文等。副市長呂琳首先講話：她詳細介紹了武夷山市這些年

的發展情況，特別是從崇安縣改為武夷山市後，整個城市發生天翻地覆的改變。文旅業蒸蒸日上，農業，環保領域取得顯著發展。歡迎海外僑胞來武夷山市旅遊，創業。陳凱旋會長對呂副市長百忙中抽空招待表示感謝。席間，陳會長分別與市統戰部，市僑聯交換了紀念品。晚會後，考察團前往觀看由著名導演張藝謀編製的“印象大紅袍”文藝演出。

翌日上午，考察團一行離開武夷山市，來到南平市考察參觀。南平市僑聯主席林安順親自陪同大家參觀了古代著名文學家，哲學家，教育家朱熹的考亭書院遺址。朱熹，南宋人，祖籍江西婺源出生於福建三明。世稱朱子，是孔子，孟子以後最傑出的弘揚儒學大師。朱熹在南平建陽考亭度過了他人生最後的八年。在這裡，他創建了考亭學派，為南宋理學的主流思想。他的思想在元，明，清三朝一直是官方哲學。對中華民族的思想文化產生極其重大的影響。考亭書院背負青山，三面環水，景色清幽。佔地數十畝，一排排教舍，井然有序。站在院庭高達161階的大石台階上。恍如聽見當年學子們朗朗的讀書聲。朱子祠位於書院的中心，裡面坐放著朱子的巨大座像。大家對這位偉大的教育家，肅然起敬。僑聯主席娓娓不倦的講解，讓團員們上了一堂難忘的中華文化歷史課。

參觀完考亭書院，考察團前往參觀中國建窯建盞展示館暨孫建興藝術館。孫大師是

國家級非遺傳承人，對恢復建窯建盞工藝做出了重大的貢獻。建窯是中國宋代著名的瓷窯之一。其獨特的黑釉瓷器聞名於世。孫大師親自陪同大家觀看全部展物。並由他的愛女，也是建盞製作大師孫俐現場示範演講。參觀後大家對瓷器這一舉世聞名的中國傳統工藝有了更深的瞭解。

離開藝術館，在南平市武夷山區管委主任張穎的陪同下，考察團參觀了著名企業武夷山華興實業有限公司，該廠生產興華啤酒。工廠佔地500多畝，引進全套德國自動設備，年產量高達30萬千升。憑著其特有的地理條件，採用武夷山天然水源，其產品迅速打入國內外啤酒市場。公司經理用新鮮出桶的各種上等啤酒招待大家。平順甘醇，沁人心脾，果然好酒！其質量並不亞於國際名牌啤酒。

通過雙方座談，大家同意今後保持聯繫，爭取將該廠產品銷往東南亞市場。離開啤酒廠，考察團前往南平市武夷山區高技術創業園考察。該創業園佔地823畝，有85萬平方米標準廠房，由國家投資28.5億元建設。

如今第一，二期已經完工並開始進駐。第三，四，五期今年內也將竣工。張主任表示歡迎大家來南平投資創業，政府將給予特別優惠的條件。中午，張主任在區委會的餐館招待考察團一行。

(未完，待續)

菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部商務考察團 走進四川「百年大計」的國家級新區-天府新區



6月14日，菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部商務考察團一行參觀拜訪了四川天府新區商會，四川天府新區商會會長、致公黨四川省委會海外聯絡工作委員會主任、省直工委副主委、四川天府新區總支主委、四川啟陽集團董事長王麒熱情接待。四川天府新區商會常務副會長劉烈雄、副會長黃妍、徐洪，秘書長李雨純，會員熊英、徐楷榮、吳剛等商會成員出席活動。致公黨四川省委會副秘書長張靜，四川天府新區總支秘書長夏紅梅及黨員代表參加活動。

菲律賓中國洪門致公黨東棉省支部永遠榮譽主席、菲律賓東棉省晉江同鄉會/晉江商會會長蔡少華代表講話，他在致辭中對受到的熱情接待表示感謝，考察團此行更近地瞭解了四川最新發展建設，期待未來能夠增進商貿合作，共創雙贏，共同探索經貿合作、文化交流等領域的發展機遇。最後，他誠摯地邀請大家去菲律賓進行考察交流。

在自由交流環節，雙方代表紛紛發言，介紹了各自的主營業務、產品特點和市場優勢。與會人員就經貿合作、產業對接、文化交流等方面進行了深入交流和探討。

隨後，四川天府新區商會與東棉省晉江商會簽署了友好商協會合作協議。雙方均表示，將進一步加強溝通與協作，深化友好交往，共同開拓更多合作領域，實現互利共贏的發展目標。